

В Научной библиотеке отметили Всемирный день поэзии

21 марта 2016 года в Научной библиотеке СФУ не оставили без внимания праздник возвышенных чувств и лирических порывов — Всемирный день поэзии. В этот день на абонементе филологической литературы сотрудники библиотеки раздавали читателям красивые зелёные листочки со стихотворениями классиков, приглашая на выставку книг о поэзии, а фойе второго этажа оживила долгожданная весенняя Музыкально-поэтическая переменка, призванная окончательно растопить зимние льды.



Воспитанники молодёжного театра СФУ «Шлагбаум» порадовали публику выразительным исполнением стихотворений о любви, отваге и призвании. Ребята прочли:

- «Моим стихам» Марины Цветаевой;
- «О доблестях, о подвигах, о славе» Александра Блока;
- «Ледяной поход» Вячеслава Засыпкина;
- «Диалог влюбленных» Натальи Мащенко.

Участники клуба авторской песни СФУ «БомБАРДировщики» исполнили душевные романсы на известные стихи Сергея Есенина («Да! Теперь решено. Без возврата...»), Иосифа Бродского («Из слёз, дистиллированных зрачком...») и песню Юрия Визбора «Телефон». Завершила программу маленькая ода гениальному поэту «Счастливчик Пушкин» Булата Окуджавы.

Справка

Всемирный день поэзии (World Poetry Day) был учреждён в рамках 30-й генеральной ассамблеи ООН в Париже. Главной целью ежегодного праздничного события, прежде всего, является приобщение к стихотворному искусству современных людей. Дата — 21 марта, день весеннего равноденствия в северном полушарии, была выбрана как символ обновления природы и творческого характера человеческого духа.

[Научная библиотека СФУ](#), 24 марта 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16903>